

以执法规范培训 促顽瘴痼疾整治

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 云佳)5月28日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局政法队伍教育整顿顽瘴痼疾专项整治暨执法规范化培训班正式开班,各执法办案单位民辅警共计200余人通过视频会议系统参加培训。

此次专题培训历时两天,课程设置紧扣查纠整改环节发现的执法突出问题,涵盖了

行政案件办理程序、案件办理常见问题解析、受立案及案件监督、刑事证据三性、两队一室及所队办案中心改造、警务平台使用等内容。培训邀请了自治区公安厅、呼和浩特市公安局、赛罕区人民检察院相关专业人员莅临授课,讲师们从日常办案实际出发,围绕“有案不立、压案不查、有罪不究”等顽瘴痼疾问题,从日常审核行政、刑事案件、案件受理、调查

取证、证据的收集采用及办案场所管理等方面,结合实际工作实例进行了全面详实的讲解。

培训结束后,参训民辅警纷纷表示,此次培训充实了执法业务知识及执法理念,对于执法规范化重要性有了更加深刻的理解与认识,为今后工作中每个执法行为有法可依、有章可循奠定了坚实的理论基础。

开展主题党日活动 促进民族团结进步

呼和浩特讯 为了推动全体党员民辅警提高政治站位,铸牢中华民族共同体意识,不断巩固发展民族团结、社会和谐的良好局面,近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局西把栅派出所组织民警走进内蒙古师范大学附属第二学校开展了“民族团结进步教育”主题党日活动。

活动中,党员民辅警和校方学生、家长、教职工共同聆听了讲座,讲座围绕民族政策、民族法规、民族团结等三个方面进行了详细解读。活动就进一步做好民族工作提出相关要求,一是提高政治站位,深刻认识理解把握铸牢中华民族共同体意识的重大意义。二是深入贯彻落实党中央关于民族工作的决策部署。三是坚定正确的政治方向,全力以赴抓好民族团结进步创建工作。

通过开展此次活动,大家对民族团结的重要意义产生了强烈共鸣,进一步增强了党员民辅警和校方学生、家长、教职工对“铸牢中华民族共同体意识”的认识。(张盼盼)

坚持以文化人 助推强军兴军



武警内蒙古总队乌海支队坚持以文化人,以文育人,通过开展健康向上、催人奋进、丰富多彩的军营文化活动,积极打造特色鲜明、积极有效的强军文化品牌,全方位培塑官兵过硬的意志品质,有力提升了强军文化铸魂育人的实效。 侯俊平 杨景援 摄

警示教育知敬畏 教育整顿再深入

长顺讯 为进一步筑牢全体民辅警拒腐防变的思想底线,持续推进队伍教育整顿,日前,乌兰察布市化德县公安局组织召开了队伍教育整顿工作“自查从宽、被查从严”警示教育大会。

会上,该局政工办主任张晓军对“自查从宽、被查从严”正反典型案例进行了深刻剖析,该县纪委监委派驻该局纪检组长朝勒孟对该局自查问题处理情况进行了通报。

该局党委书记刘向阳强调,召开队伍教

育整顿工作警示教育大会,目的在于惩前毖后、治病救人,教育大多数、惩处极少数,全体民辅警要通过学习典型案例,进一步明辨是非,严于律己,自警自省,始终做到不放松、不越轨、不逾规。(郭成 马慧)

深学百年党史 凝聚强军力量

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队以党的百年奋斗史为教材,扎实开展“党史故事天天学”活动,让官兵在潜移默化中接受启迪教育。

“欲知大道,必先知史。”该支队把党史

学习教育与经常性思想政治教育结合起来,精选体现中国共产党人不忘初心、牢记使命、筚路蓝缕的艰苦奋斗故事,精心开展“党史故事天天学”沉浸式、互动式教育,引导官兵从我们党百年奋斗历程中汲取强军兴军的智慧力量。

为提升官兵的学习兴趣,该支队将党史故事编排成情景剧,进一步增进官兵对革命先辈伟大斗争精神的理解认同。同时,该支队还在内网开设了“党史故事100讲”专栏,适时向官兵推送党史知识。(郭成 于琛)

席间贪杯遗失车辆 刑侦民警帮助找回

本报讯(记者 金丽 通讯员 静国柱)5月12日,男子孙某神色慌张地赶到呼伦贝尔市根河市公安局刑侦大队求助:“警察同志,我的五菱荣光货车丢了,请求帮忙。”令人不解的是,在民警随后的询问中,孙某并不愿说明车辆丢失的原因。经过民警悉心开导,孙某才难为情地说,这是他第一次到根河市

办事,事情办成后与朋友在一家饭店相聚,因席间饮酒过量,饭后孙某便将车辆停放在饭店附近,自行打车回了旅店。没想到第二天酒醒后,孙某忘记自己将车停在了什么位置,也不记得饭店的名字,情急之下,遂向警方求助。

了解情况后,刑侦大队民警迅速调取孙

某开车途经路段的监控视频,通过逐一比对和分析研判,最终锁定孙某车辆轨迹消失在得耳布尔街,当即驱车前往,最终在某饭店北侧胡同内找到了孙某丢失的车辆。近日,孙某从黑龙江专程赶来将一面写着“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到了民警手中,并表达了由衷的感谢。

我为群众办实事 提档升级惠民生

七台讯 党史学习教育开展以来,乌兰察布市公安局交管支队商都县大队切实把学习教育成果转化为推动交管工作提档升级的强大动力,积极开展“我为群众办实事”活动,全面践行为民服务宗旨。

开门纳谏听民声。该大队通过召开座谈会,深入重点运输企业、学校、社区发放征求

意见表等方式,征求群众对道路交通管理工作新要求、新期待。针对群众反映的突出问题,积极采取有效措施进行整改完善。安全防控融民意。该大队坚持问题导向,对辖区道路交通隐患进行“回头看”,对路段交通标志、隔离护栏破损或设置不合理等情况进行全面整改;走进客货运企业查找隐患,督促

严格落实交通安全主体责任。强化服务惠民生。该大队坚持“线上线下相结合、城乡区域全覆盖”,紧盯车驾管、违法处理、通行证办理等领域,实行一表申请、一套材料、一次提交、限时办结制度,努力实现群众办事“只来一次”。

(郭成 赵毅)

警民鱼水情意浓 一枝一叶总关情

科布尔讯 乌兰察布市察右中旗民族学校二年级学生王帅凤因身患重病,住进了内蒙古医科大学附属医院儿科重症监护室。据了解,王帅凤常年跟随爷爷一起生活,家中还有上学的哥哥,此次生病使本来就贫困的

家庭面临着沉重的精神和经济双重负担。

乌兰察布市察右中旗公安局辉腾锡勒派出所得知这一情况后,及时组织全体民警开展爱心捐款活动,广大民警纷纷慷慨解囊,献出爱心,并第一时间将筹集到的善款送到王

帅凤同学家中,切实帮助解决燃眉之急。

自政法队伍教育整顿开展以来,该所扎实开展“我为群众办实事”活动,始终坚持以人民为中心的服务理念,多次救助困难群众,真正做到了群众在我心,我心有群众。(白海亮)

现场教学话防火 拧紧消防安全阀

包头讯 近日,包头市消防救援支队在当地苏宁广场举办了大型商业综合体消防安全管理试点示范创建现场会。

与会人员参观了苏宁广场消防安全达标创建工作成果,现场观摩了模拟火情和拉动演练,通过演练测试单位是否满足“1分钟响应启动,3分钟到场扑救,5分钟协同作战”要求。参观过程中,该支队消防监督员就做好大型商业综合体消防安全管理工作进行了现场教学,全程讲解了大型商业综合体消防安全管理要点。(陈霞)

观摩学习促提升 交流探讨筑平安

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队在满洲里市万达广场以试点观摩会的形式,强势推进全市大型商业综合体消防安全管理标准化创建工作。

活动期间,与会人员围绕建筑平面布置、安全疏散设施、消防安全管理、电气消防安全、餐饮等重点业态管理、应急联动测试检查等10个方面内容进行了现场观摩学习。大型商业综合体的消防安全负责人就本单位示范创建情况作了交流探讨,与会各方就严格贯彻大型商业综合体消防安全“八项工作措施”要求,全面推行大型商业综合体火灾风险自查自改和公示承诺制度,以《风险指南》《检查指引》为主要内容,建立完善火灾风险分级管控机制,强化消防安全自主管理达成进一步的共识。(包文军)

开辟影城新阵地 消防宣传多元化

通辽讯 通辽市科尔沁区消防救援大队积极开辟宣传新阵地,打造宣传新平台,经过前期精心策划,通辽市首家消防主题影城依托恒大嘉凯影城正式亮相科尔沁区。

消防主题影城启动仪式暨中小学消防安全教育实践活动,吸引了众多观影人群和中小学生的参与,科尔沁区消防救援大队宣传人员带领大家参观了消防科普教育展示区、消防站器材展示区等场所,学习了消防安全知识,共同观看了校园消防安全专题教育片,使学生们在愉快的氛围中收获了更多消防安全知识。

打造“消防主题影城”是科尔沁区消防救援大队创新消防安全宣传路径的有益探索,恒大消防主题影城作为科尔沁区消防救援大队消防科普教育基地,将为社会各界开展消防安全教育实践活动提供最专业的平台,进一步促进社会面消防宣传的途径多元化、举措多样化、视角多维化,全力营造社会消防安全“大宣传”氛围。(白玲 郑文雅)

开展消防技能比武 提升保护业主能力

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市临河区消防救援大队联合临河区供热供气物业服务中心等多家单位共同举办了临河区第一届物业消防技能比武活动。来自志城、春雪、宏桥等物业公司的17支队伍参加了本次技能大赛。

本次比武共设有消防秩序维护和消防车道清障两个科目,包括了消防战斗服穿着、固定灭火栓使用、干粉灭火器灭火、消防车道清障等多项具体内容。通过此次物业消防技能比武,有效提高了各物业公司从业人员学习消防安全知识、关心消防安全工作、参与消防安全活动的积极性,为保护业主生命财产安全打下了坚实的基础。(宁荣)

内蒙古消防救援总队提示:如遇火灾,要迅速逃生,不可贪恋钱财,更不能返回火场拿取财物;火场逃生,要用湿毛巾或衣物捂住口鼻,弯腰低姿前行,不要大口呼吸或大声喊叫,尽可能减少有毒气体的吸入;大火封门无法逃生时,应关闭临火烟门,用湿湿的被褥、衣物堵塞门缝,发出求救信号,等待救援。

